

**头版创造奇迹**

**小投资 大收益**

招商热线: 18606438737



齐鲁壹点

## 主城区一千万新改增9处农贸市场

### 三年完成,最高可获150万元财政专项支持

C02 抢眼



## 治违建 先宣讲

针对沂源县翡翠山居居民小区的多处违建现实状况,沂源县违法建设治理行动领导小组办公室及时制定了《致翡翠山居居民的一封信》、《翡翠山居违建治理标准公示》,经相关部门批准后,现已将400余份告示及整改效果图张贴在了该小区宣传栏上。

本报记者 巩悦悦 通讯员 齐玉山 房磊 摄影报道

## 担当社会责任 助推精准扶贫

### 中国银行淄博张店支行、张店区房镇镇举行党组织结对共建启动仪式

对中国银行淄博分行来说,“精准扶贫”的步伐迈得越来越坚定。5月9日,中国银行淄博张店支行、张店区房镇镇党组织结对共建启动仪式顺利举行。两家签订了党建共建合作协议,中国银行淄博张店支行的三个党支部将对房镇镇的部分贫困家庭进行集中帮扶。这也是中国银行主动担当社会责任,助推地方实体经济转型发展,实现银政共赢,创新基层党建工作的具体体现。

在启动仪式的现场,中国银行淄博分行党委委员、副行长王青华,中国银行淄博分行党务工

作部主任翟立新、中国银行淄博张店支行党总支书记、行长宋琦为6名帮扶户代表现场发放了慰问品和慰问金。

一直以来,中国银行与房镇镇政府有着良好而密切的银政合作关系,中国银行淄博分行以“和谐”企业文化为出发点,努力实现与周边环境的和谐,以担当社会责任为己任,助力当地经济发展,积极支持房镇镇棚户区改造项目,已累计为该镇彭家村发放项目贷款1.5亿元。新形势下,中行积极探索农村经济服务新模式,创新推出了助农服务点业务,立足农村蓝海,助推精

准扶贫。设立助农取款服务点是中国银行响应国家政策,承担社会责任,支持三农经济的一项重大举措,助农取款点的设立,可以为广大村民提供存款、取款、汇款、交电话费和手机费、购买基金和理财产品以及外币兑换等方便、快捷、安全的服务。去年与房镇镇积家村合作建设的积家村助农点,累计为村民免费开通富民借记卡1200余张,并为村民提供了免卡年费、免短信提醒费、免异地取款费等多项优惠政策,为村民提供了便利,受到了广大村民的认可,开启了普惠金融新篇章。



中国银行淄博张店支行党总支与房镇镇党委开展“支部结对帮扶,助推精准扶贫”

工作,是双方合作的进一步深化,同时也是对房镇镇党建与扶贫工作的有力促进。

## 留美肿瘤专家于保法教授给患者的十封信

### 第六封信:我和“缓释库”疗法

这十封信,封封代表着我的心。作为一名治疗肿瘤的医者,作为一名愿意帮助您的人,我愿意奉献我的知识,奉献我的爱心,希望带您走出黑暗,走向阳光!

——于保法

我是“缓释库”疗法的发明者,与传统抗肿瘤治疗手段相比,“缓释库疗法”的实质就是改变了传统化疗的给药方式。

简单地说,由缓释制剂、化疗药物、免疫佐剂联合形成的抗肿瘤复方药物,在CT或B超或内镜的引导下,直接注射在肿瘤内,在20天内抗肿瘤药物

逐步释放,杀死肿瘤细胞,既避免了药物对全身的毒副作用,又达到消灭肿瘤的目的;同时被复方药物杀死的肿瘤细胞释放出的自身肿瘤抗原,在免疫佐剂的协助下,激活机体的系统性免疫反应,从而起到清除复发或转移肿瘤细胞的作用。

该疗法缩短了治疗周期,降低了用药剂量,没有毒副作用,抗肿瘤作用非常明显,而且患者的治疗费用也下降了。

我还把国外的三氧医学、冷煎中药等技术引入中国,应用于临床治疗,形成了以“缓释库”治疗为主,活化化疗、活化放疗、中医药结合、心理治疗为辅的整合医学治肿瘤的理论

实践,形成了一整套独特的治疗肿瘤新技术。已经治疗了数以万计的晚期肿瘤患者,获得了很好的疗效。

令我印象最深刻的是美国9岁男孩安德雷斯的案例。2001年7月,美国睾丸肿瘤患者9岁的安德雷斯的父亲科兰同我取得联系,并决定接受我的治疗。就在此时,美国医生以到中国治疗就是虐待儿童为理由将他们夫妇告上了法庭,按照美国的法律,即使是生身父母,如果某些行为让美国社工觉得家长虐待了儿童,律师就会要求法官剥夺父母的监护权,父母甚至有坐牢的危险。科兰夫妇求助于我。2001年8月7日,我飞赴

美国出庭作证。法庭上,我在众多的美国同行面前慷慨陈词,引用了大量病例,说明化疗在治疗的同时对病人有较大的伤害,同时我向美国同行详细介绍了“缓释库疗法”及该疗法在治疗肿瘤时的显著效果。我洋洋洒洒讲了一个多小时,满庭的人听得聚精会神。我的话音刚落,法庭爆发出热烈的掌声。2001年8月22日,法庭做出判决,批准科兰夫妇带孩子来中国治疗。经过一段时间的精心医治,安德雷斯得到了康复,并长出一头黑发。通过著名电视频道介绍把我的故事推向全国,反响很大。其实,我们医院接收的外国患者不仅是安德雷

斯,此外,还有美国晚期肝肿瘤患者Hella,美籍俄罗斯胃肿瘤患者约瑟夫、日籍华人乳腺肿瘤患者大山房子……,均抱病而来,康复而归,也为祖国赢得了赞誉。据不完全统计,我创办医院15年来,已成功救治了超过2万名肿瘤患者,包括来自美国、加拿大、日本、俄罗斯、南非、新加坡、台湾、香港等国家和地区的许多患者。

为此我受到了领导同志的先后接见,并给予了高度评价。

这十封信,我们将会以连载的形式陆续刊出,如果您需要,可以致电0531-88553728提前获取,希望对您看待和治疗肿瘤有所帮助。

关注“第一店花生油”微信

头道手工压榨 第一店花生油

地址:张店区新村东路198号 团购电话:0533-2062377




